
MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADODO RIO GRANDE DO SUL
SECRETARIA DOS ÓRGÃOS COLEGIADOS

ÓRGÃO ESPECIALoo COLÉGIO DE PROCURADORES

Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas,
em ambiente híbrido, em sessão ordinária do Colendo Órgão Especial do Colégio de
Procuradores do Ministério Público do Estado do Rio Grande do Sul, estiveram presentes os
seguintes Procuradores de Justiça: ALEXANDRE SIKINOWSKI SALTZ, Procurador-Geral de
Justiça, Presidente; HERIBERTO ROOS MACIEL, Subprocurador-Geral de Justiça para
Assuntos Administrativos, ocupando sua posição na composição do Colegiado; EVA

MARGARIDA BRINQUES DE CARVALHO, Corregedora-Geral do Ministério Público; SÉRGIO
GUIMARÃES BRITTO, JACQUELINE FAGUNDES ROSENFELD, MARIA IGNEZ FRANCO SANTOS,
LUIZ CLÁUDIO VARELA COELHO, IRENE SOARES QUADROS, JUAN CARLOS DURÁN,

ARMANDOANTONIO LOTI'I, GILBERTO THUMS, ANÍZIO PIRES GAVIÃO FILHO, EDGAR LUIZ

DE MAGALHÃES TWEEDIE, JOSÉ PEDRO MACHADO KEUNECKE, LUIZ INÁCIO VIGIL NETO,
JULIO CESAR PEREIRA DA SILVA, MARIA CRISTINA CARDOSO MOREIRA DE OLIVEIRA,
CARLOS EDUARDO VIEIRA DA CUNHA, ALTAMIR FRANCISCO ARROQUE, ELAINE FAYET

LORENZON SCHALY, RENATO VINHAS VELASQUES, LUCIANA MARIA RIBEIRO ALICE,

GERALDO JUNG MESSA, CARLA CARPI NEJAR, JOÃO PEDRO DE FREITAS XAVIER, ANDRÉ

RICARDO COLPO MARCHESAN e FLÁVIA RAPHAEL MALLMANN. Presentes, também, o Vice-
Presidente da Associação do Ministério Público, FERNANDO ANDRADE ALVES; o Diretor-
Geral do Ministério Público, ROBERVAL DA SILVEIRA MARQUES; a Chefe de Gabinete do
PGJ, RAQUEL ISOITON; e a Promotora-Assessora, JULIANA BOSSARDI, Coordenadora da
Secretaria dos ÓrgãosColegiados.

ATA N.º 583

Em razão da ausência justificada do Procurador de Justiça-Relator LUIZ HENRIQUE LIMA
FARIA CORREA e do Procurador de Justiça LUIZ CARLOS ZIOMKOWSKI a Procuradora de
Justiça MARIA IGNEZ FRANCO SANTOS relatou o PR.01241.00043 2024-5 PGEA

00983.000.005[2024| tendo por objeto providências administrativas decorrentes das
elevações das entrâncias — Lei Complementar n.º 16.063/2023. Os votos do Relator e do
Revisor encontram—se nos autos. A Procuradora de Justiça MARIA IGNEZ FRANCO SANTOS

proferiu em sessão o relatório e o voto originalmente juntado pelo Procurador de Justiça-
Relator, no sentido do conhecimento e acolhimento, a fim de que seja homologada a nova
numeração dos cargos de Promotor de Justiça Substituto, promovendo—se os devidos
ajustes, junto aos Sistemas da Instituição, assim como a readequação dos respectivos Atos
Temporários, conforme dados constantes do expediente. Realizada a votação, o Colendo
Órgão Especial do Colégio de Procuradores do Ministério Publico, à unanimidade, tomou
ciência e acolheu as alterações nas numerações dos cargos de Promotor de Justiça
Substituto, propostas no parecer de fls. 131/135.
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